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Розглянуто актуальні питання стратегічного розвитку туристичного та готельно-

ресторанного бізнесу в Україні і світі. Проаналізовано сучасні тенденції, проблеми 

державного регулювання та інтеграції України до світового простору в галузі туризму. 

Розкрито актуальні проблеми менеджменту та маркетингу, планування та прогнозування 

діяльності підприємств туристичного та готельно-ресторанного бізнесу. Проаналізовано 

науковий базис новітніх технологій в галузі туризму.  

Для науковців, студентів, аспірантів та фахівців галузі. 
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Одеська національна академія харчових технологій 

 

На сьогоднішній день заклади з кухнями різних національностей 

та цікавий інтер’єр не є досить актуальними та успішними. Тому власникам 

потрібно розробляти і впроваджувати в реалізацію різні заходи, інноваційні 

методи та технології, які б покращували відвідування та залучали все 

більшу кількість потенційних споживачів до свого закладу. 

Event-захід – це інструмент маркетингу, який грає роль у формуванні 

іміджу підприємства, його впливу на суспільні інтереси і потреби. Разом із 

відвідуванням ресторану клієнт купує враження, тобто платить за власні 

емоції, почуття і відчуття.  

В рамках івенту можна презентувати ресторан цільовій аудиторії, 

позиціонувати заклад та популяризувати його цінності, збільшити кількість 

клієнтів та середній чек, створити привід новин для PR-комунікацій, 

підвищити престиж та повагу до закладу. 

У закладах ресторанного господарства події умовно прийнято 

розділяти на: 

– класичні (Різдво, Новий рік, Великдень, Міжнародний жіночий 

день). До цих свят готують спеціальну програму, наприклад у сезон пікніків – 

набори BBQ, до Великодня – фірмові великодні кошики; 

– тематичні (День закоханих, Міжнародний день захисту дітей, 

Хелловін, та інші. Наприклад, День закоханих – це привід ще раз нагадати 

про свої почуття коханій людині (майстер-клас шефа-кондитера з 

приготування десерту, гастровечеря на двох з шоу програмою); 

– сезонні – спосіб організувати івент і познайомити гостя із 

сезонним меню. До таких свят відносять: сезон молодого вина, сезон кавуна 

або полуниці та ін.; 

– гастрономічні – можливість розвивати гастрономічну культуру 

гостей. До таких заходів належать: закриті або відкриті гастрономічні 

вечері; винні дегустації; майстер-класи від шеф-кухаря; вечори дегустації 

коктейлів; свято тунця та ін.; 

– креативні – незвичайні гастрономічні свята, наприклад день 

смачної їжі, день борщу, барбекю, гриль-день та ін.  

Прикладом таких заходів є День тунця, що проходить кожного року в 

одеському м’ясному японському ресторані «Rokka». Також на базі цього 

ресторану проводився Фестиваль Великого тунця. В закладі ефектно 
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підвісили рибину в центрі зали за хвіст, де кожен гість фестивалю зміг 

розглянути її ближче, а діти та дорослі – ще й сфотографуватись. У закладі 

діяло спеціальне меню: карпаччо з рожевого тунця, тартар з королівської 

дорадо та ікрою летючої риби, лан густини; королем свята, звісно, був 

величезний жовтий тунець. На очах у публіки на відкритій кухні майстер 

ефектно і швидко обробив тушку, а потім 6-8 майстрів виконували інші 

операції, а офіціанти пригощали білим вином та пропонували морські 

закуски. На святі готували три серії абсолютно різних на смак та вигляд 

страв за традиціями латиноамериканської, японської, європейської та 

азіатської кухні.  

Ресторану справді вдалося перетворити дегустацію делікатесів для 

гурманів на справжнє шоу для всієї родини й стати єдиним рестораном, що 

проводить цей івент в м. Одеса. Після такого досвіду проведення заходу в 

ресторані з’явились свої поціновувачі й любителі смачно поїсти та яскраво 

відпочити, які кожного року збираються саме в це свято тунця.  

 

 

 

УДК 640.41(075.8) 
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Національний університет «Запорізька політехніка» 

 

Сьогодні підвищену увагу вчених привертає питання забезпечення 

умов відповідності міжнародних протоколів та норм безпеки пересування 

туристів, мандрівників і гостей готелів сучасним вимогам туристичного 

глобального простору, які знаходяться у прямій залежності від умов дії 

факторів пандемії COVID-19. У зв’язку з даними обставинами, на другому 

плані опинилися особливості забезпечення безпеки в готельній індустрії, а 

саме: основні ознаки готельної системи безпеки; технічна побудова систем 

безпеки у сучасному готелі, структура, функції служби безпеки готельного 

комплексу. Однак, актуальним залишається оновлення знань про форми та 

методи забезпечення безпеки вітчизняного готельного бізнесу, структуру 

служби безпеки, специфіку зберігання майна гостя готельного комплексу. 

За умов стабільного виникнення нових загроз і викликів в організації 

діяльності підприємства готельного господарства компетентний фахівець в 

даній сфери повинен вміти своєчасно вирішувати проблеми, адекватно 

оцінювати ризики, приймати рішення в нестандартних ситуаціях, а також 

використовувати провідні методи аналізу дій служби безпеки готельного 
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